

ПРОГРАММА «ПРОФСОЮЗНАЯ ПУТЕВКА»



Времена, когда оздоровление трудящихся в нашей стране было одним из основных звеньев в системе здравоохранения, ушли в прошлое вместе с СССР. Сегодня финансирование санаторно-курортного лечения по линии фондов соцстраха постоянно сокращается. А приобретать путевки в санатории за свой счет для многих просто не

по карману.

В 2007 году ФНПР разработала комплексный подход к санаторно-курортному лечению членов профсоюзов - специальную программу «Профсоюзная путевка». Реализует проект уполномоченная компания АО «СКО ФНПР «Профкурорт».

ФНПР предоставляет члену профсоюза скидку на путевку в профсоюзные здравницы в размере 20% от цены санатория. Льготой могут воспользоваться все близкие родственники: родители, супруги, дети и внуки. При этом качество и объем услуг по профсоюзной путевке ничем не отличается от обычной коммерческой.

Специальная программа ФНПР сделала отдых в санаториях доступнее. Речь не только о предоставляемых льготах. Порядок получения путевок предельно прост: профсоюзная организация любого уровня заключает соответствующий договор с АО «СКО ФНПР «Профкурорт». Затраты на компенсацию 20% скидки при этом Профсоюз не несет. Главное условие – отраслевой профсоюз должен быть в составе ФНПР.

Ответственное лицо в первичной профсоюзной организации принимает заявления от членов Профсоюза и направляет их в «Профкурорт» в виде заявок установленного образца, получает подтверждение, счет именные обменные путевки.

После проведения оплаты по счету (членом профсоюза или организацией, в зависимости от типа договора) в

профсоюзе работнику выдается заверенная обменная путевка, с которой он отправляется на отдых.

Основным ассортиментом «Профкурорта» по-прежнему остаются профсоюзные санатории Кавказских минеральных вод и Сочи. Но проект стал настолько популярен, что в нем участвуют не только профздравницы. Существует еще и Программа лояльности, согласно которой по льготной цене членам профсоюза доступны десятки санаториев в средней полосе России, отдельные объекты в Поволжье, на Урале, в Сибири, Крыму и даже странах СНГ. В этом случае размер скидки может быть меньше, чем 20% (например, 15% или 10%), но скидка в любом случае остается приятным дополнением к качественному отдыху.

Удобно и то, что координацией работы профсоюзов по предоставлению льготных путевок занимается одна компания - «Профкурорт». На сайте www.profkurort.ru собрана вся информация об объектах, скидках, ценах и порядке оформления документов.

С каждым годом количество обращений членов профсоюзов за путевками по программе «Профсоюзная путевка» растет. Так, за последние 10 лет (2009-2018 годы) приобретено 160 818 профсоюзных путевок на сумму 2,2 млрд рублей. За это время максимальное количество купленных профсоюзных путевок пришлось именно на 2018 год – 23 604 на сумму 648,6 млн рублей. Цели программы «Профсоюзная путевка» - укрепление здоровья членов профсоюзов и их семей, мотивация профсоюзного членства через материальные бонусы в виде профсоюзной скидки, развитие санаторно-курортной базы ФНПР. По программе «Профсоюзная путевка» АО СКО ФНПР «Профкурорт» средняя скидка на путевку в санаторий составляет 6 860 рублей (за одно место в двухместном номере на 14 дней). Простой математический подсчет показывает, что чистая выгода для члена профсоюза составляет в среднем 4 460 рублей (при зарплате в 20 000 рублей и профсоюзных взносах за год 2 400 рублей) в год.